BRANN HUND/KATT         
Sikre at du har brannalarm som kan varsle dersom det begynner å brenne og som kontakter redningsmannskap direkte.  
FOREBYGGING
For å forhindre brannfare, bør du sørge for at vedovner, stearinnlys og knapper på eletriske apparater som komfyr og kaffetraktere er utilgjengelige for et nysgjerrig dyr. 
Bør ikke ha koblet til skøyteledninger om kjæledyret er alene hjemme eller ha elektriske apparater som lett kan ta fyr.
Kan være lurt å avgrense området kjæledyret har tilgang til når det er alene hjemme. Gjerne i gangen med kort vei ut. Da minsker du faren for at noe skal skje og bedre oversikt hvor det befinner seg om noe skulle oppstå. Eller sette opp et dyrecamera som viser hvor hunden er. Et webcamera kan og være en betryggelse at alt er bra hjemme.
      Brannalarmen bør prøves regelmessig sammen med hunden for å se hvordan den reagerer, og man bør tenke på hvor hunden pleier å gjemme seg. Denne  informasjonen kan være nyttig for brannvesenet hvis hunden må reddes i en brannsituasjon. Dette kan og hjelpe hunden til å bli vant med lyden og redusere stress i en ekte brannsituasjon.
Dyrebeskyttelsen Norge tilbyr klistremerker for å informere brannvesenet om at det er dyr i husstanden.  Disse klistermerkene er reflekterende og kan festes på vinduer og dører for å informere brannvesenet om antall dyr i husstanden. Disse koster kr 50 pr stk + porto. 

Øv sammen med hunden på rømningsveier. Er dyret ditt uroligt kan du pakke det inn i et teppe eller håndkle for å roe det ned og for å unngå å bli klort eller bitt. Det kan og være et alternativt å ha en god sele til hunden og et godt tau slik at du kan file hunden/katten ned. Det er stor fare for at hunden stikker av når den er reddet. Pass godt på og sørg for at hunden er Chippet.
 
















